

OBJEDNÁVKA Č. B034/HH/2024.

uzavretá podľa ustanovenia § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník medzi zmluvnými stranami:

Objednávateľ:

Obchodné meno:

Sídlo:

STRABAG Pozemné stavitel'stvo s.r.o.

Mlynské Nivy 61/A,

Bratislava - mestská časť Ružinov 820 15

Emailová adresa objednávateľa

pre doručovanie elektronických faktúr:

invoice.strabag@einvoiceing.comarch.com

IČO:

53 340 671

IČ DPH:

SK2121451299

Referenčný kód:

RC-KST-SK-519-HHBB_5

Direkcia:

TT

Oblasť:

BE

Obchodná spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, Oddiel: Sro, Vložka č.: 157173/B

(ďalej len ako „objednávateľ“)

Zhotoviteľ:

Obchodné meno:

Sídlo:

Emailová adresa zhotoviteľa

pre vrátenie elektronických faktúr:

Záhradnícke a rekreačné služby Banská Bystrica

Švermová 45, 974 01 Banská Bystrica

ondrej.chramec@zaaresbb.sk

IČO:

00183075

IČ DPH:

SK2020459221

IBAN:

SK1075000000004025708222

Príspevková organizácia spravujúca majetok mesta Banská Bystrica, zapísaná v Živnostenskom registri Okresného úradu, číslo živnostenského registra: 601-8008

(ďalej len ako „zhotoviteľ“)

(objednávateľ a zhotoviteľ ďalej len ako „zmluvné strany“)

Predmet objednávky:	<p>Predmetom tejto objednávky je záväzok zhotoviteľa vykonať v prospech objednávateľa dielo: Náhradná výsadba drevín na základe rozhodnutia výrubového povolenia – č. OVZ-ZP 171426/32961/2023 na pozemkoch vo vlastníctve mesta Banská Bystrica. (ďalej len ako „dielo“), pričom miestom vykonania diela je „areál Fakultnej nemocnice s poliklinikou F.D. Roosevelta Banská Bystrica“, a to na základe a v súlade s projektovou dokumentáciou, ktorá je prílohou tejto objednávky a záväzok objednávateľa uhradiť za riadne vykonané dielo dohodnutú cenu.</p> <p>Zhotoviteľ vyhlasuje, že si je vedomý skutočnosti, že objednávateľ, vybraný ako úspešný uchádzač postupom verejnej súťaže pre nadlimitnú zákazku realizovanej v zmysle ust. § 66 ods. 7 písm. b) zákona o verejnom obstarávaní, uzatvoril na strane zhotoviteľa Zmluvu o dielo ev. č. objednávateľa: POZ 309/2024, ev. č. zhotoviteľa: Z002/HH/2024, zo dňa 20.5.2024, ktorá nadobudla účinnosť dňa 23.5.2024 (ďalej len ako „investorská zmluva“) s verejným obstarávateľom, Fakultná nemocnica s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica, adresa organizácie: Nám. L. Svobodu 1, 975 17 Banská Bystrica, IČO: 00 165 549, zriadená</p>
----------------------------	---

Zriaďovacou listinou Ministerstva zdravotníctva SR č. 1842/90-A/II-1 z 18.12.1990 v znení neskorších zmien, ako objednávateľom (ďalej len ako „investor“), predmetom ktorej je komplexná projektová príprava a realizácia stavby „Rekonštrukcia a dostavba areálu FNsP F.D. Roosevelta Banská Bystrica“. Zhotoviteľ vyhlasuje, že zmluvné práva a povinnosti vyplývajúce zmluvným stranám z tejto objednávky majú priamy vplyv na plnenie objednávateľa v prospech investora podľa investorskej zmluvy. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že bude pri plnení tejto objednávky v celom rozsahu akceptovať pokyny objednávateľa, a že sa zdrží akékoľvek konania, ktoré by mohlo spôsobiť investorovi alebo objednávateľovi škodu, v opačnom prípade je povinný túto škodu nahradiť v celom rozsahu. Zhotoviteľ taktiež berie na vedomie, že investorská zmluva obsahuje lehoty, mechanizmy (napr. zmenové a nárokové), pravidlá a postupy obsiahnuté v zmluvných podmienkach vydaných Medzinárodnou federáciou konzultačných inžinierov FIDIC a zaväzuje sa počas celej realizácie objednávky konať tak, aby mohli byť tieto lehoty, mechanizmy, pravidlá a postupy objednávateľom riadne a včas splnené.

V čase uzavretia tejto objednávky bola investorská zmluva dostupná na webovom sídle Centrálného registra zmlúv na nasledovnej adrese: <https://www.crz.gov.sk/zmluva/9297507/>. Investorská zmluva bola zverejnená v Centrálnom registri zmlúv dňa 22.5.2024. Zhotoviteľ berie na vedomie, že investorská zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou podľa osobitných predpisov a prehlasuje, že sa s celým jej obsahom oboznámil z verejných zdrojov a zaväzuje sa dodržiavať všetky a akékoľvek ustanovenia investorskej zmluvy relevantné pre túto objednávku tak, ako by sám bol zmluvnou stranou investorskej zmluvy na strane zhotoviteľa. Zhotoviteľ potvrdzuje, že si je plne vedomý záväzkov, rizík a zodpovednosti objednávateľa voči investorovi, ktoré môžu vzniknúť z porušenia povinností zo strany zhotoviteľa podľa tejto objednávky. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade pochybností a možného rozdielného výkladu ustanovení tejto objednávky a investorskej zmluvy bude rozhodujúce znenie tejto objednávky. V prípade, ak predmetná situácia nebude upravená v tejto objednávke, zhotoviteľ sa zaväzuje spravovať sa relevantnými ustanoveniami investorskej zmluvy. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby každá zmluva uzavretá s akoukoľvek treťou osobou, ktorú uzavrie v súvislosti s touto objednávkou, bola v súlade s investorskou zmluvou a neobsahovala ustanovenia, ktoré by boli v rozpore alebo by sa priečili investorskej zmluve.

Investor má zámer financovať stavbu z verejných prostriedkov (Plán obnovy a odolnosti, štátny rozpočet, vlastné zdroje). V čase uzavretia tejto objednávky bola Zmluva o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti č. 917/2023 dostupná na nasledovnej adrese: <https://crz.gov.sk/zmluva/8485016/> (ďalej len ako „**zmluva o poskytnutí prostriedkov**“) a priame vyzvanie Kód: 11I02-21-P29: Výstavba Fakultnej nemocnice s poliklinikou F. D. Roosevelta Banská Bystrica bolo dostupné na nasledovnej adrese: <https://www.health.gov.sk/Clanok?POO-priame-vyzvanie-Vystavba-FNsP-BB>. Bez toho, aby tým boli dotknuté iné ustanovenia tejto objednávky, sa v tejto súvislosti zhotoviteľ predovšetkým zaväzuje vyvinúť maximálne možné úsilie a súčinnosť k tomu, aby mohol investor riadne a včas plniť svoje povinnosti uložené zmluvou o poskytnutí prostriedkov

Rozsah diela:	Pre rozsah diela je určujúca tendrová dokumentácia, ktorá tvorí prílohu tejto objednávky. Objednávateľ je oprávnený jednostranne rozhodnúť o znížení rozsahu diela a odobrať zhotoviteľovi časti prác a výkonov bez toho, aby musel toto rozhodnutie odôvodňovať. Toto rozhodnutie sa považuje za čiastočné odstúpenie od objednávky, pričom objednávateľ je oprávnený postupovať podľa tohto bodu aj bez toho, aby zo strany zhotoviteľa došlo k porušeniu zmluvných povinností. Uvedené rozhodnutie objednávateľ písomne oznámi zhotoviteľovi a zhotoviteľ je povinný toto rozhodnutie rešpektovať a dielo zhotoviť v zníženom rozsahu podľa rozhodnutia objednávateľa. V prípade, ak zníženie rozsahu diela umožňuje zmenu pôvodného termínu na vykonanie diela, je objednávateľ oprávnený stanoviť aj nový (skorší) termín ukončenia a odovzdania diela, ktorý je pre zhotoviteľa záväzný momentom doručenia tohto oznámenia.
Cena diela:	Zmluvné strany sa dohodli, že výška ceny diela bude určená ako súčin (i) skutočne vykonaných prác a dodávok a (ii) príslušných jednotkových cien, ktoré sú uvedené v cenovej ponuke zhotoviteľa, ktorá tvorí neoddeliteľnú prílohu tejto objednávky (ďalej len ako „ cena diela “), pričom cena diela pre rozsah určený touto objednávkou neprekročí sumu 26 981,93 EUR (slovom: dvadsaťšesťtisícdeväťstoosemdesiatjeden a deväťdesiattri centov) bez DPH (ďalej len ako „ maximálna cena diela “). Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností uvádzajú, že ustanovenia § 546 až 549 Obchodného zákonníka sa na účely tejto objednávky nepoužijú. Daň z pridanej hodnoty bude pripočítaná a účtovaná k cene diela v zmysle platných právnych predpisov Slovenskej republiky. Zmluvné strany pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností uvádzajú, že ustanovenia § 546 až 549 Obchodného zákonníka sa na účely tejto objednávky nepoužijú. Zhotoviteľ vyhlasuje, že v cene diela sú zahrnuté všetky náklady na zhotovenie diela podľa tejto objednávky, vrátane nákladov z titulu prerušenia realizácie diela predchádzajúceho bodu „Rozsah diela“.
Termíny vykonania diela:	Začatie prác na výsadbe 1.etapy podľa CP : od 25.11.2024 – do 6.12.2024 Protokolárne odovzdanie diela: do 06.12.2024 Začatie prác na výsadbe 2.etapy podľa CP : od 06.10.2025 – do 17.10.2025 Protokolárne odovzdanie diela: do 17.10.2025
Platobné podmienky:	1. Zhotoviteľ má právo vystaviť faktúru 1x mesačne na základe ním predložených a určeným zástupcom objednavateľa – hl. stavbyvedúcim Ing. Michalom Džúrom odsúhlasených súpisov skutočne zrealizovaných prác, resp. zabudovaných materiálov (ďalej len „súpis prác“), pričom súpis prác zhotoviteľ predkladá na schválenie v 3 vyhotoveniach, pričom 2 vyhotovenia ostávajú zhotoviteľovi a 1 vyhotovenie je povinnou prílohou faktúry. Spolu so súpisom prác je zhotoviteľ povinný predkladať objednavateľovi pre informáciu mesačný prehľad evidencie personálu (technikov a robotníkov) pracujúcich v danom mesiaci na stavbe pri realizácii diela a evidencie strojov a ťažkej mechanizácie používaných v danom mesiaci na stavbe pri realizácii diela, a to podľa vzorového formulára tvoriaceho prílohu tejto objednávky (ďalej len „ evidencia “). V prípade, ak zhotoviteľ nepredloží objednavateľovi evidenciu spolu so súpisom prác, objednavateľ je oprávnený súpis prác bez ďalšieho neschválený vrátiť zhotoviteľovi a zhotoviteľ je povinný predložiť súpis

prác na nové schválenie aj s doplnenou evidenciou. Zhotoviteľ je povinný poslať evidenciu objednávateľovi aj elektronicky, v editovateľnej podobe, na e-mailovú adresu objednávateľa: projekt.nemocnica.bb@strabag.com, a to do 3 dní od fyzického odovzdania evidencie na stavbe podľa vyššie uvedeného. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností, evidencia nepodlieha schváleniu zo strany objednávateľa, plní informačný účel a za správnosť údajov uvedených v evidencii zodpovedá v celom rozsahu zhotoviteľ.

Zhotoviteľ sa zaväzuje všetky faktúry vydávať (vystavovať) elektronicky tak, ako ustanovuje táto objednávka.

2. Lehota splatnosti faktúry je 60 dní odo dňa doručenia riadne vystavenej faktúry na adresu objednávateľa pre doručovanie elektronických faktúr, uvedenú v záhlaví tejto objednávky.
3. Faktúra zhotoviteľa bude obsahovať náležitosti uvedené v § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH a jej prílohou bude súpis vykonaných prác a preberací protokol, ktoré budú podpísané oboma zmluvnými stranami, ako aj príslušné certifikáty a atesty vzťahujúce sa na dielo. Zhotoviteľ zaväzuje, že na všetkých faktúrach bude uvádzať aj referenčný kód uvedený v záhlaví objednávky. Referenčný kód musí byť na faktúre uvedený strojovým písmom, nie dopísaný ručne, a musí byť uvedený nerozdelený na jednom riadku. V jednej emailovej správe môže byť len jeden súbor, ktorý bude obsahovať elektronickú faktúru (v súbore umiestnená ako prvá v poradí) a požadované prílohy podľa objednávky v naskenovanej podobe (ďalej len „**Súbor**“). V prípade, ak objednávateľ požiadava o doručenie originálov vybraných príloh podľa objednávky je zhotoviteľ povinný tieto prílohy protokolárne odovzdať objednávateľovi najneskôr do 2 pracovných dní odo dňa doručenia žiadosti objednávateľa, v opačnom prípade nebude objednávateľ povinný uhradiť elektronickú faktúru, a to aj napriek tomu, že spĺňa podmienky pre riadne vystavenú faktúru, dokumenty v Súbore musia byť vo formáte .pdf, pričom Súbor nesmie presiahnuť 15 MB a nesmie byť zakódovaný a/alebo chránený heslom. Rovnako nie je prípustné použitie komprimačných programov (ako sú napr. ZIP, RAR a pod.)
4. Zhotoviteľ sa zaväzuje, že riadne vystavené faktúry bude doručovať výlučne na adresu označenú v záhlaví tejto objednávky ako „Emailová adresa objednávateľa pre doručovanie elektronických faktúr“ (na akékoľvek faktúry doručené na inú emailovú adresu nebude braný ohľad, také faktúry nebudú považované za doručené a nezačne plynúť ich splatnosť), a to jedine formou e-mailovej správy.

Zhotoviteľ berie na vedomie, že ak akákoľvek faktúra, ktorú zhotoviteľ doručí objednávateľovi na adresu, označenú ako „Emailová adresa objednávateľa pre doručovanie elektronických faktúr“ v záhlaví tejto objednávky nebude spĺňať požiadavky na riadne vystavenú faktúru (ďalej len ako „**chybne vystavená faktúra**“), nebude chybne vystavená faktúra považovaná za doručenú a nezačne plynúť jej splatnosť. Ak zhotoviteľ doručí objednávateľovi chybne vystavenú faktúru na adresu označenú ako „Emailová adresa objednávateľa pre doručovanie elektronických faktúr“ v záhlaví tejto objednávky, objednávateľ (s výnimkou uvedenou v nasledujúcom odseku) vyzoomie zhotoviteľa emailovou správou o chybe a/alebo neúplnosti chybne vystavenej faktúry, adresovanou na emailovú adresu

	<p>zhotoviteľa, označenú v záhlaví tejto objednávky ako „Emailová adresa zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr“, pričom objednávateľ v takej emailovej správe bude špecifikovať konkrétne chyby a/alebo neúplnosti chybné vystavenej faktúry. Zhotoviteľ sa zaväzuje udržiavať emailovú adresu pre vrátenie faktúr funkčnú po celú dobu plnenia tejto objednávky, pričom emailová správa odoslaná objednávateľom na túto adresu sa považuje za doručenie druhým pracovným dňom po jej odoslaní z emailovej schránky objednávateľa. Zmena e-mailovej adresy označenej ako „E-mailová adresa Zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr“ uvedenej v objednávke je možná len na základe predchádzajúceho písomného súhlasu oboch zmluvných strán, a to dodatkom k objednávke. V prípade vrátenia chybné vystavenej faktúry podľa tohto bodu neplynie lehota splatnosti chybné vystavenej faktúry a nová lehota splatnosti v pôvodnej dĺžke začína plynúť znova od začiatku doručenia riadne opravenej a/alebo doplnenej faktúry objednávateľovi v súlade s touto objednávkou.</p> <p>5. Zhotoviteľ ďalej berie na vedomie, že ak objednávateľovi doručí na adresu, označenú ako „Emailová adresa objednávateľa pre doručovanie elektronických faktúr“ v záhlaví tejto objednávky chybné vystavenú faktúru, pričom chyba takej faktúry bude spočívať v prípadoch nedodržania podmienok uvedených v bode 3 tejto objednávky, objednávateľ nebude schopný (s ohľadom na elektronické spracovanie všetkých objednávateľovi doručených faktúr) takú chybné vystavenú faktúru priradiť k tejto objednávke. Na základe nastavení interného systému objednávateľa bude vygenerovaná automatická odpoveď systému a doručená na emailovú adresu, z ktorej bola odoslaná faktúra. Chybné vystavená faktúra nebude považovaná za doručenie a nezačne plynúť jej splatnosť.</p> <p>Objednávateľ nie je povinný potvrdzovať prijatie e-mailovej správy, ktorej prílohou je elektronická faktúra. Zhotoviteľ je však oprávnený sa u objednávateľa informovať po uplynutí siedmich (7) pracovných dní od momentu odoslania faktúry, či faktúra doručená objednávateľovi spĺňa náležitosti riadne vystavenej faktúry.</p> <p>6. Zádržné v prospech objednávateľa predstavuje podľa dohody zmluvných strán 5 % z fakturovanej časti ceny diela a bude uvoľnené po uplynutí 30 dní po odstránení všetkých väd diela uvedených v písomnom preberacom protokole, a to na základe písomnej výzvy zhotoviteľa doručenej objednávateľovi, ktorú je povinný doručiť najneskôr v lehote 30 dní odo dňa protokolárneho prevzatia diela objednávateľom, pričom lehota splatnosti pre úhradu zádržného nesmie byť kratšia ako 30 dní.</p> <p>7. Garančná zábezpeka v prospech objednávateľa predstavuje podľa dohody zmluvných strán 0 % z fakturovanej časti ceny diela bez DPH a bude uvoľnená v lehote do 30 dní po uplynutí záručnej doby za podmienky, že všetky reklamované vady v rámci záručnej doby zhotoviteľ riadne odstránil a zhotoviteľ ho na úhradu písomne vyzval. Zhotoviteľ je povinný objednávateľa vyzvať na úhradu garančnej zábezpeky písomne, a to najneskôr v lehote 30 dní odo dňa uplynutia záručnej doby.</p> <p>8. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak je v rámci plynutia záručnej doby voči zhotoviteľovi začaté konkurzné konanie a/alebo reštrukturalizačné konanie, dovtedy vyfakturovaná časť ceny diela sa</p>
--	--

	<p>na základe tejto skutočnosti automaticky zmení tak, že sa zníži o 10 %, a to</p> <ol style="list-style-type: none">a) dňom zverejnenia uznesenia príslušného súdu o začatí konkurzného konania, alebob) dňom vyhotovenia reštrukturalizačného posudku správcom (o tejto skutočnosti je zhotoviteľ povinný objednávateľa bezodkladne informovať), aleboc) dňom vstupu do likvidácie alebod) dňom začatia exekučného konania proti zhotoviteľovi. <p>Nárok podľa tohto bodu objednávky je objednávateľ oprávnený uplatniť si najmä zo zádržného alebo z garančnej zábezpeky a jednostranne započítavať s pohľadávkami zhotoviteľa. Zmluvné strany nie sú povinné osobitne potvrdiť v tomto prípade zmenu ceny diela formou dodatku, lebo dohoda o zmene ceny diela spôsobom podľa tohto bodu objednávky sa zároveň považuje za dodatok k tejto objednávke, pričom tento dodatok nadobúda účinnosť dňom, kedy nastane niektorá z vyššie uvedených skutočností.</p> <p>9. Všetky platby na základe tejto objednávky alebo v súvislosti s objednávkou sa budú realizovať bezhotovostne. Akýkoľvek peňažný záväzok z tohto zmluvného vzťahu môže byť v súlade s § 332 ods. 1) Obchodného zákonníka za objednávateľa uhradený spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. z jej účtu. Platba sa považuje za uhradenú momentom odpísania z účtu obchodnej spoločnosti STRABAG BRVZ s.r.o. Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany uvádzajú, že splnenie peňažného záväzku z tohto zmluvného vzťahu spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. za objednávateľa nedochádza k prebratiu peňažného záväzku pôvodného dlžníka (§ 531 Občianskeho zákonníka), ani sa nezakladá solidárna zodpovednosť spoločnosti STRABAG BRVZ s.r.o. s objednávateľom (§ 533 Občianskeho zákonníka). Pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností zmluvné strany deklarujú, že splnenie peňažného záväzku objednávateľa spoločnosťou STRABAG BRVZ s.r.o. podľa tohto ustanovenia objednávky má účinky splnenia záväzku objednávateľom.</p> <p>10. Zhotoviteľ týmto v súlade s ustanovením § 71 ods. 1 písm. b) zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH súhlasí s prípadným s vystavovaním elektronických faktúr objednávateľom na základe tejto objednávky. Týmto súhlasom však nie je dotknuté právo objednávateľa vystavovať a doručovať faktúry zhotoviteľovi v listinnej podobe. Objávateľ bude všetky elektronicky vystavené faktúry podľa tejto objednávky doručovať na emailovú adresu zhotoviteľa uvedenú v záhlaví tejto objednávky ako „Emailová adresa zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr“. Faktúra vystavená objednávateľom elektronicky sa bude považovať za doručenie momentom odoslania elektronickej faktúry z emailovej adresy objednávateľa.</p> <p>11. Zhotoviteľ so sídlom v Slovenskej republike vyhlasuje, že si je vedomý svojej zákonnej povinnosti používať na podnikanie bankový účet v súlade so zákonom o DPH, a teda bankový účet oznámený a zverejnený na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR spôsobom umožňujúcim diaľkový prístup, pričom sa zhotoviteľ zaväzuje uviesť v tejto objednávke a na každej vystavenej faktúre na základe tejto objednávky alebo v súvislosti s touto objednávkou rovnaký bankový účet, aký mu ukladá zákon o DPH. Zhotoviteľ sa zaväzuje túto zákonnú povinnosť plniť počas celého trvania zmluvného vzťahu. Ak je na faktúre vystavenej zhotoviteľom uvedený iný bankový účet, faktúra sa</p>
--	---

nepovažuje za riadne vystavenú a doručením nezačína plynúť jej splatnosť. Objednávateľ je oprávnený zaslať faktúru späť zhotoviteľovi k oprave alebo zhotoviteľa informovať o uvedenej skutočnosti emailovou správou. Splatnosť faktúry začína plynúť až dňom, kedy je objednávateľovi doručená faktúra spĺňajúca všetky zákonné a zmluvné náležitosti. V prípade, ak zhotoviteľ túto svoju povinnosť nesplní, má objednávateľ voči zhotoviteľovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške, ktorá zodpovedá výške DPH z každej takto vystavenej faktúry. Zmluvná pokuta je splatná v lehote 5 dní od jej uplatnenia objednávateľom. Ak objednávateľ zistí pred úhradou faktúry zhotoviteľa, že vo faktúre je uvedený bankový účet zhotoviteľa, ktorý nie je zverejnený na webovom sídle Finančného riaditeľstva SR, je tiež oprávnený uhradiť sumu faktúry zodpovedajúcu DPH priamo správcovi dane, s čím zhotoviteľ vyslovene súhlasí; uhradením sumy faktúry zodpovedajúcej DPH priamo správcovi dane sa záväzok objednávateľa v tejto časti voči zhotoviteľovi považuje za splnený momentom odpísania tejto sumy z účtu objednávateľa.

12. Zhotoviteľ týmto v súlade s ustanovením § 71 ods. 1 písm. b) zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov súhlasí s vydávaním (vystavovaním) elektronických faktúr (ďalej len „Súhlas“), pričom zhotoviteľ súčasne potvrdzuje, že súhlasí s podmienkami vydávania a prijímania elektronických faktúr za podmienok dohodnutých v tomto bode objednávky. Týmto nie je dotknuté právo objednávateľa doručovať faktúry aj v listinnej podobe. Pokiaľ nie je dohodnuté inak, je nutné všetky faktúry bez výnimky zasielať priamo zhotoviteľovi elektronicky na adresu uvedenú v záhlaví tejto objednávky, ktorá je označená aj ako Emailová adresa zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr.

Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných podmienkach vydávania (vystavovania) a prijímania elektronických faktúr:

- a) objednávateľ bude každú elektronickú faktúru spolu s prípadnými prílohami doručovať zhotoviteľovi vo formáte .pdf prostredníctvom elektronickej pošty, a to na jeho adresu uvedenú v záhlaví tejto objednávky, ktorá je označená aj ako Emailová adresa zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr;
- b) zhotoviteľ sa zaväzuje bez zbytočného odkladu informovať objednávateľa o akýchkoľvek zmenách, ktoré by mohli mať vplyv na doručovanie elektronických faktúr podľa týchto podmienok, najmä o zmene Emailovej adresy zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr;
- c) zhotoviteľ vyhlasuje, že má výlučný a nepretržitý prístup k Emailovej adrese zhotoviteľa pre vrátenie elektronických faktúr;
- d) objednávateľ nezodpovedá za poškodenie údajov alebo neúplné údaje v prípade, že poškodenie alebo neúplnosť údajov boli spôsobené poruchou na komunikačnej trase pri doručovaní elektronickej faktúry prostredníctvom siete internet. Objednávateľ nezodpovedá za škody vzniknuté z dôvodu nekvalitného pripojenia zhotoviteľa do siete internet, z dôvodu porúch vzniknutých na komunikačnej trase k zhotoviteľovi alebo v dôsledku akejkoľvek inej nemožnosti zhotoviteľa nadviazať príslušné spojenie alebo prístup k internetu.

Faktúry spolu s požadovanými prílohami budú zasielané výlučne z adresy **billing.strabag-noreply@edoc-online.com** a to vo formáte PDF, pričom tento súbor môže byť maximálne vo veľkosti 10 MB. Ak

	<p>bude takýto súbor kvôli prílohám k faktúre presahovať uvedenú veľkosť, bude zaslaný ako separátny email (z emailu kompetentného pracovníka) alebo poštou na adresu zhotoviteľa. Ak bude objednávateľ zasielať osobitné prílohy, musí z nich byť definovateľné, k čomu ich má zhotoviteľ priradiť.</p>
Zmluvné pokuty:	<ol style="list-style-type: none"> 1. V prípade omeškania zhotoviteľa s vykonávaním diela má objednávateľ voči zhotoviteľovi nárok na zmluvnú pokutu vo výške 670,- EUR za každý aj začatý deň omeškania. 2. V prípade omeškania zhotoviteľa s riadnym a včasným odstránením väd a nedorobkov má objednávateľ nárok na zmluvnú pokutu vo výške 200,- EUR za jednotlivú vadu a za každý, aj začatý deň omeškania. 3. V prípade porušenia zmluvných povinností zhotoviteľa na úseku BOZP má objednávateľ voči zhotoviteľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty: <ol style="list-style-type: none"> a. za nepoužívanie ochranných prilieb a iných osobných ochranných pracovných prostriedkov vo výške 1.000,- EUR za každé jednotlivé porušenie, b. za požívanie alkoholických nápojov alebo omamných látok alebo psychotropných látok a za odmietnutie podrobiť sa skúške na prítomnosť alkoholu, omamnej látky alebo psychotropnej látky vo výške 3.000,- EUR za každé jednotlivé porušenie, c. za opätovné zaradenie zamestnanca na práce po písomnom vykázaní zo stavby vo výške 500,- EUR za každý jednotlivý prípad, d. za nedodržanie čistoty a poriadku na stavenisku vo výške 1.000,- EUR za každý jednotlivý prípad, e. za nedodržanie plánu odpadového hospodárstva a havarijných plánov vo výške 1.000,- EUR za každé jednotlivé porušenie, f. za neoprávnené používanie technických zariadení a vyhradených technických zariadení bez platných užívacích osvedčení vo výške 1.000,- EUR za každý jednotlivý prípad, g. za chýbajúce doklady a oprávnenia zamestnanca a pracovníka zhotoviteľa vo výške 500,- EUR za každý jednotlivý prípad. 4. V prípade, ak zhotoviteľ nedodrží technologické postupy vyžadované všeobecne záväznými právnymi predpismi a/alebo STN, vzniká objednávateľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 2.000,- EUR za každý jednotlivý prípad. 5. Objednávateľ má právo kedykoľvek vyzvať zhotoviteľa na predloženie dokladov, z ktorých bude vyplývať množstvo odpadov a spôsob nakladania so vzniknutými odpadmi a/alebo recyklácia odpadov. V prípade, ak zhotoviteľ nepredloží objednávateľovi doklady podľa predchádzajúcej vety, má objednávateľ voči zhotoviteľovi nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 3.000,- EUR za každý jednotlivý prípad. 6. Zmluvné strany sa dohodli v súlade s ustanoveniami § 72 ods. 6 zákona o DPH, že v prípade, ak objednávateľovi vznikne nárok na zľavu z ceny diela podľa ustanovení tejto objednávky a zhotoviteľ neodpočíta túto zľavu z najbližšej faktúry alebo nevystaví dobropis v lehote najneskôr 15 dní od požiadania objednávateľom, je

	<p>objednávateľ oprávnený uplatniť si tieto nároky u zhotoviteľa formou dokladu o oprave základu dane (dobropisu). Zmluvné strany sa dohodli v súlade s ustanoveniami zákona o DPH, že objednávateľ je v tomto prípade oprávnený za zhotoviteľa v jeho mene a na jeho účet vystaviť doklad o oprave základu dane na výšku zľavy a doručiť ho zhotoviteľovi, s čím zhotoviteľ podpisom tejto objednávky vyjadruje svoj výslovný súhlas a zhotoviteľ sa zaväzuje doklad o oprave základu dane akceptovať.</p> <p>7. Poskytnutím zľavy z ceny diela alebo zaplatením zmluvnej pokuty podľa ustanovení tejto objednávky ostávajú zachované všetky nároky objednávateľa z väd diela (najmä, nie však výlučne, nárok na odstránenie väd, dokončenie diela riadne a včas a pod.), a tiež nárok na náhradu škody v celej výške.</p>
Prevzatie a odovzdanie diela:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Prevzatie a odovzdanie diela sa uskutočňuje na základe výzvy zhotoviteľa písomným preberacím protokolom podpísaným oboma zmluvnými stranami v termíne uvedenom v tejto objednávke. 2. Ak bude zhotoviteľ v omeškaní s protokolárnym odovzdaním diela viac ako 15 dní, je objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto objednávky. 3. Vlastnícke právo k dielu a k jednotlivým veciam použitým na vykonanie diela patrí od začiatku investorovi a zhotoviteľ nie je oprávnený dohodnúť výhradu vlastníckeho práva v zmluvných vzťahoch so svojimi zmluvnými partnermi, prostredníctvom ktorých si plní záväzok vykonať dielo. Zhotoviteľ berie na vedomie, že prípadné porušenie tejto povinnosti z jeho strany, alebo zo strany jeho akéhokoľvek subdodávateľa, nemá za následok zmenu vlastníckeho práva investora alebo objednávateľa k dielu, ani k veciam použitým na realizáciu diela. Ak zhotoviteľ poruší povinnosť uviesť zákaz výhrady vlastníckeho práva k dielu a k veciam použitým na realizáciu diela do zmlúv so svojimi subdodávateľmi, zodpovedá v plnom rozsahu objednávateľovi za všetku tým spôsobenú škodu.
Zodpovednosť za vady a záručná doba:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záruku za akosť diela, v zmysle ktorej na seba preberá záväzok, že dielo bude mať počas trvania záručnej doby dohodnuté vlastnosti a že bude riadne spôsobilé na použitie na účel, ktorému má slúžiť. Zmluvné strany sa dohodli, že záručná doba od výsadby stromov bude 3 roky, počas ktorej nesie zodpovednosť za ich zdravotný stav a údržbu. Počas tohto obdobia dodávateľ garantuje, že stromy budú zdravé, správne udržiavané a zabezpečené proti vonkajším vplyvom. V prípade úhynu stromu alebo jeho nedostatočného rastu je dodávateľ povinný zabezpečiť náhradu na vlastné náklady. Záručná doba začína plynúť dňom skončenia preberacieho konania uvedeného v protokole o odovzdaní a prevzatí celého diela. Zmluvné strany sa dohodli, že ak by záručná doba objednávateľa voči investorovi podľa investorskej zmluvy mala skončiť neskôr ako záručná doba poskytovaná zhotoviteľom, skončí sa záručná doba poskytovaná zhotoviteľom 1 (jeden) mesiac po skončení záručnej doby objednávateľa voči investorovi. Záručná doba sa vždy predlžuje o dobu, počas ktorej nemožno užívať dielo pre vady, za ktoré zodpovedá zhotoviteľ. Doba od uplatnenia práva na odstránenie vady až do úplného a riadneho vykonania odstránenia vady sa do záručnej doby nepočíta.

	<ol style="list-style-type: none"> 2. Objednávateľ oznámi zhotoviteľovi bez zbytočného odkladu po prevzatí stavby investorom predpokladaný koniec záručnej doby poskytovanej objednávatelom investorovi podľa investorskej zmluvy. 3. Objednávateľ oznámi zhotoviteľovi v primeranej lehote vady diela, ktoré sa objavili počas vykonávania diela alebo pri odovzdávaní a preberaní diela, počas kolaudácie alebo počas záručnej doby (na objednávateľa sa nevzťahuje povinnosť oznámiť vady diela v lehotách podľa § 428 a/alebo 562 ods. 2 a 3 Obchodného zákonníka). V oznámení objednávatel uvedie, ako sa vady prejavujú a požadovaný druh nároku, ktorý si objednávatel na základe vady uplatňuje. 4. V prípade, ak zhotoviteľ neodstraňuje oznámené (reklamované) vady riadne a včas, alebo ak objednávatel môže odôvodnene predpokladať, že vady nebudú odstránené riadne a včas, má objednávatel právo odstrániť vady a nedorobky sám alebo ich nechať odstrániť treťou osobou na náklady zhotoviteľa. V takomto prípade objednávatel nie je viazaný jednotkovými cenami dohodnutými v tejto objednávke. Náklady vzniknuté podľa tohto bodu objednávky budú refakturované zo strany objednávateľa a budú splatné v lehote 7 dní odo dňa doručenia faktúry zhotoviteľovi. 5. Náklady, ktoré objednávatelovi vzniknú z dôvodu odstraňovania vád a nedorobkov diela namiesto zhotoviteľa je objednávatel oprávnený uplatniť si u zhotoviteľa v celej výške. Objednávatel a zhotoviteľ sa dohodli, že týmto postupom objednávateľa nie sú dotknuté ustanovenia tejto objednávky týkajúce sa dohodnutej záručnej doby a zodpovednosti zhotoviteľa za vady diela. Odstránením vád na náklady zhotoviteľa nezaniká zodpovednosť za vady, ani sa neobmedzuje ich rozsah a nie je dotknuté právo objednávateľa na zmluvnú pokutu za omeškanie s odstránením vád. 6. Zhotoviteľom zároveň vyhlasuje, že použité (resp. dodané) materiály, výrobky, konštrukcie a zariadenia musia spĺňať požiadavky uvedené v § 43f zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ vyhlasuje, že dielo bude spĺňať požiadavky platnej legislatívy ako aj príslušných technických noriem (minimálne STN a STN EN) a bude dodaný spolu s príslušnou technickou dokumentáciou, atestami a certifikátmi zabudovaných výrobkov.
Ostatné zmluvné podmienky:	<ol style="list-style-type: none"> 1. V prípade, ak objednávatel poskytuje zhotoviteľovi zariadenie staveniska, má objednávatel nárok na odmenu za poskytnutie zariadenia staveniska vo výške 0 % z fakturovanej časti ceny diela (napr. VN, NN prípojky, elektrickú prípojku 400 V a 230 V, zariadenie prípojky vody, prípojka kanalizácie, spevnené plochy pre materiálové kontajnery, spevnené plochy pre obytné kontajnery, spevnené plochy pre umožnenie pohybu nákladných vozidiel a stavebných mechanizmov, spotreba elektrickej energie, vodné – stočné, stráženie staveniska, oplotenie staveniska, označenie staveniska, suché WC, osvetlenie staveniska, a iné). Objednávatel je oprávnený uplatniť si u zhotoviteľa nárok na úhradu odmeny za poskytnutie zariadenia staveniska faktúrou. Objednávatel vyfakturuje zhotoviteľovi odmenu za poskytnutie zariadenia staveniska podľa tohto bodu pri ukončení diela (vo výške 1,5 % z fakturovanej časti ceny diela, resp. vo výške 1,5 % z fakturovanej časti ceny diela za zrealizované práce a dodávky v príslušnom kalendárnom roku, resp. vždy k 31.12. príslušného kalendárneho roka počas trvania zmluvného vzťahu (vo výške 1,5 %

	<p>z fakturovanej časti ceny diela za zrealizované práce a dodávky v príslušnom kalendárnom roku, a to tým dňom, ktorý v danom kalendárnom roku nastane skôr). Splatnosť faktúry je 14 dní od jej vystavenia. Zmluvné strany sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený započítať si pohľadávku podľa tohto bodu voči akejkoľvek splatnej alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke zhotoviteľa. Objednávateľ vyhlasuje, že má uzatvorené stavebno – montážne poistenie, v rámci ktorého sú poistenými aj subdodávatelia zmluvne zúčastnení na budovanom diele, ktorí majú príslušné oprávnenie k vykonávaniu dojednaných činností a ktorých dodávky sú zahrnuté v poistnej sume pre dielo za splnenia určitých podmienok. Zmluvné strany sa dohodli, že za túto službu vzniká objednávateľovi nárok na účtovanie poplatku vo výške 0,5 % z fakturovanej časti ceny diela bez DPH. Poplatok si objednávateľ vyúčtuje na základe faktúry vystavenej a doručenej zhotoviteľovi. K fakturovanej sume bude pripočítaná daň z pridanej hodnoty v zmysle platných právnych predpisov. Objednávateľ a zhotoviteľ sa dohodli, že objednávateľ je oprávnený započítať si poplatok podľa tohto bodu voči akejkoľvek splatnej a/alebo nesplatnej peňažnej pohľadávke zhotoviteľa.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Zhotoviteľ berie na vedomie, že prípadnú škodu spôsobenú krádežou, stratou, zničením alebo iným poškodením majetku objednávateľa a/alebo tretej osoby do výšky spoluúčasti v závislosti od jednotlivéj poistnej udalosti znáša v plnej výške. 3. Zhotoviteľ môže postúpiť akékoľvek práva a povinnosti z tejto objednávky vrátane postúpenia pohľadávky vzniknutej podľa tejto objednávky alebo s ňou súvisiacej na tretie osoby len s predchádzajúcim písomným súhlasom objednávateľa. 4. Objednávateľ je oprávnený jednostranne započítať pohľadávku zhotoviteľa, a to aj v prípade, že táto pohľadávka zhotoviteľa ešte nie je splatná, so svojimi splatnými aj nesplatnými pohľadávkami voči zhotoviteľovi, ktoré mu vzniknú zo škôd spôsobených zhotoviteľom alebo sankcií voči zhotoviteľovi, alebo z iných záväzkov zhotoviteľa voči objednávateľovi, a zhotoviteľ k tomu týmto dáva objednávateľovi svoj súhlas. V prípade jednostranného započítania splatnej a nesplatnej pohľadávky zaniknú započítavané pohľadávky okamihom, kedy bude prejav vôle smerujúci k započítaniu doručený zhotoviteľovi. V prípade jednostranného započítania splatných pohľadávok zanikajú započítavané pohľadávky dňom, kedy sa v splatnosti stretli. 5. Zhotoviteľ vyhlasuje, že neporušuje zákaz nelegálneho zamestnávania v zmysle zákona č. 82/2005 Z. z. o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. V prípade porušenia zákazu nelegálneho zamestnávania zhotoviteľom je objednávateľ oprávnený od tejto objednávky odstúpiť ako pri podstatnom porušení a uplatniť si voči zhotoviteľovi všetky náklady a náhradu škody, ktorá mu v tejto súvislosti vznikne. 6. V prípade, ak sa táto objednávka uzatvára na základe takej investorskej zmluvy, ktorá bola uzatvorená na základe verejného obstarávania podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako "zákon o verejnom obstarávaní"), tak zhotoviteľ vyhlasuje, že: <ol style="list-style-type: none"> a) splňa, resp. najneskôr v čase plnenia a počas celej doby vykonávania diela bude splňať všetky podmienky účasti v časti Osobné postavenie (§ 32) podľa zákona o verejnom obstarávaní, ktoré sa na požiadanie zaväzuje preukázať predložením originálov,
--	--

	<p>príp. úradne overených kópií listín, resp. je zapísaný v Zozname hospodárskych subjektov vedenom Úradom pre verejné obstarávanie,</p> <p>b) Úmyselne vypustený bod. údaje zapísané v Zozname hospodárskych subjektov budú počas realizácie diela aktuálne, úplné a pravdivé, pri realizácii diela bude dodržiavať všetky povinnosti vyplývajúce pre jeho osobu z predloženej ponuky uchádzača a zo zákona o verejnom obstarávaní, že si bude riadne plniť povinnosť oznamovať všetky zmeny Úradu pre verejné obstarávanie, a zároveň aj objednávateľovi, a v prípade porušenia ktorejkoľvek z uvedených povinností si je plne vedomý všetkých právnych následkov a sankcií podľa investorskej zmluvy uzavretej medzi verejným obstarávateľom/obstarávateľom a objednávateľom, sankcií podľa tejto objednávky ako aj sankcií podľa zákona o verejnom obstarávaní príp. inej príslušnej legislatívy,</p> <p>c) zhotoviteľ sa zaväzuje, že počas účinnosti tejto objednávky bude spĺňať všetky podmienky uvedené v prílohe tejto objednávky: Zoznam podmienok účasti preukazovaných prostredníctvom zhotoviteľa voči investorovi. Objednávateľ je oprávnený kedykoľvek počas účinnosti tejto objednávky vyžadovať od zhotoviteľa originály dokladov uvedených v zákone o verejnom obstarávaní a v prílohe tejto objednávky a zhotoviteľ je povinný v lehote stanovenej objednávateľom tieto originály dokladov objednávateľovi predložiť.</p> <p>7. Zhotoviteľ uzavretím tejto objednávky dobrovoľne vyhlasuje, že od objednávateľa nevyžaduje zabezpečenie svojich pohľadávok voči objednávateľovi z tejto objednávky prostredníctvom bankovej platobnej záruky v zmysle investorskej zmluvy.</p> <p>8. Zhotoviteľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditov súvisiacich s plnením podľa tejto objednávky kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí prostriedkov, a to oprávnenými osobami (najmä, nie však výlučne, Poskytovateľ prostriedkov POO, Útvary následnej kontroly, NKÚ SR, príslušná Správa finančnej kontroly, Certifikačný orgán, Orgán auditu a jeho spolupracujúce orgány, ako aj nimi poverené osoby a prizvané osoby v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a EÚ, splnomocnení zástupcovia EK a Európskeho dvora audítorov) a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.</p> <p>9. Pokiaľ (a do tej miery) omeškanie objednávateľa bolo spôsobené porušením akejkoľvek povinnosti zhotoviteľa, jeho konaním, opomenutím, osobitne, nie však výlučne omeškaním zhotoviteľa, vrátane chyby v niektorom z dokumentov zhotoviteľa, alebo oneskorením s ich predložením, zhotoviteľ nebude mať nárok na predĺženie lehoty realizácie podľa harmonogramu, ani na úhradu nákladov vzniknutých v dôsledku omeškania.</p> <p>10. Práce v čase od 20:00 hod. do 06:00 hod., resp. práce, s ktorými je spojená produkcia hluku, vibrácií, prachu, dymu, prípadne iných emisií, ktoré sú spôsobilé obťažovať vlastníkov a užívateľov susediacich nehnuteľností, je zhotoviteľ oprávnený vykonávať iba s vopred udeleným písomným súhlasom objednávateľa, aj to len v súlade s príslušným všeobecne záväzným nariadením príslušnej obce. Zhotoviteľ je zároveň povinný zadovážiť si technické vybavenie potrebné na výkon nočných prác (najmä osvetlenie) a uhradiť všetky náklady s tým spojené.</p>
--	--

Zhotoviteľ je takisto povinný dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy a špecifické podmienky investora spočívajúce v prevádzkovaní zdravotníckeho zariadenia investora. Zhotoviteľ nesmie svojou činnosťou narušiť ani ohroziť prevádzku zdravotníckeho zariadenia investora a ďalších subjektov, ktorých prevádzka sa nachádza v dotknutom území v rámci areálu investora. Akákoľvek činnosť zhotoviteľa s dopadom na prevádzku zdravotníckeho zariadenia investora a/alebo ďalších subjektov, ktorých prevádzka sa nachádza v dotknutom území v rámci areálu investora, musí byť oznámená objednávateľovi aspoň 10 dní vopred.

V prípade, ak bude objednávateľovi z dôvodu porušenia povinností zhotoviteľa podľa tohto bodu objednávky uložená akákoľvek pokuta, zhotoviteľ je povinný túto pokutu vrátane jej príslušenstva bezodkladne v celom rozsahu uhradiť objednávateľovi.

11. Zhotoviteľ sa zaväzuje zachovávať mlčanlivosť o akýchkoľvek informáciách, teda o skutočnostiach, informáciách a údajoch, ktoré sú uvedené v objednávke a/alebo ktoré budú uvedené v jej dodatkoch a prílohách a/alebo ktoré sa dozvedel v súvislosti s objednávkou, jej plnením a predzmluvnými rokovaniami s ňou súvisiacimi (ďalej len „**dôverné informácie**“).

Zhotoviteľ sa zaväzuje nepoužiť dôverné informácie na účel, ktorý je v rozpore s účelom a/alebo ustanoveniami objednávky. Sprístupnenie akejkoľvek dôvernej informácie zo strany zhotoviteľa tretej strane podlieha predchádzajúcemu písomnému súhlasu objednávateľa. Zhotoviteľ je oprávnený sprístupniť dôverné informácie tretím osobám, ktoré sa prostredníctvom zhotoviteľa podieľajú na vykonávaní diela, avšak len v nevyhnutnom rozsahu a za predpokladu, že tieto tretie osoby zachovávajú mlčanlivosť v rozsahu podľa ustanovení objednávky, čo sa zhotoviteľ zaväzuje zabezpečiť a v prípade požiadavky objednávateľa preukázať. V prípade porušenia mlčanlivosti podľa tejto objednávky zhotoviteľom, má objednávateľ nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 5.000,- EUR (slovom: päťtisíc eur) za každé takéto porušenie. Zaplatenie zmluvnej pokuty nemá vplyv na plnenie tejto povinnosti zhotoviteľa v súlade s touto objednávkou.

Závazok zhotoviteľa zachovať mlčanlivosť pretrváva aj po zániku objednávky.

12. Zhotoviteľ sa zaväzuje žiadnym spôsobom nekomunikovať (priamo alebo nepriamo) s investorom stavby bez predchádzajúceho písomného súhlasu objednávateľa. Zhotoviteľ je však oprávnený a zároveň povinný písomne informovať investora stavby o neplnení splatných finančných záväzkov objednávateľa vyplývajúcich z tejto objednávky.
13. Zhotoviteľ sa zaväzuje riadne a včas vyplácať mzdy svojich zamestnancov pracujúcich na diele a v jeho súvislosti podľa tejto objednávky. V tejto súvislosti zhotoviteľ vyhlasuje, že spĺňa podmienky uvedené v ustanovení § 130a ods. 7 písm. a) – g) Zákonníka práce.
14. V prípade, ak by si podľa zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce (ďalej len „Zákonník práce“) voči objednávateľovi uplatňoval vyplatenie mzdy zamestnanec / zamestnanci zhotoviteľa,
- a) zhotoviteľ sa zaväzuje poskytnúť riadnu a včasnú súčinnosť (vrátane poskytnutia údajov, osobných údajov a všetkých

	<p>súvisiacich podkladov zamestnanca v rozsahu nevyhnutnom na overenie skutočností rozhodujúcich pre vyplatenie mzdy takéhoto zamestnanca) objednávateľovi bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote 3 dní odo dňa jej požiadania objednávateľom, a to za účelom riadneho a včasného splnenia povinnosti objednávateľa podľa § 130a Zákonníka práce, a zároveň</p> <p>b) je objednávateľ oprávnený pozastaviť úhradu splatných faktúr zhotoviteľovi, a to najviac vo výške uplatňovaných nárokov na vyplatenie mzdy zamestnancom / zamestnancami zhotoviteľa, a to až do zaplatenia náhrady podľa odseku nižšie, pričom v takomto prípade sa objednávateľ nedostáva do omeškania s uvedenými úhradami splatných faktúr.</p> <p>15. V prípade, ak by zo strany objednávateľa došlo k vyplateniu mzdy zamestnanca / zamestnancov zhotoviteľa, zhotoviteľ sa zaväzuje nahradiť objednávateľovi všetky plnenia, ktoré objednávateľ poskytol zamestnancovi / zamestnancom zhotoviteľa, a to bez zbytočného odkladu najneskôr však v lehote 10 dní odo dňa, keď ho na to objednávateľ vyzve, v opačnom prípade je objednávateľ oprávnený uspokojiť svoj nárok na náhradu za plnenia poskytnuté zamestnancovi / zamestnancom zhotoviteľa jednostranným započítaním oproti akémukoľvek nároku zhotoviteľa voči objednávateľovi, s čím zhotoviteľ týmto bez výhrad súhlasí.</p> <p>16. V prípade, ak zhotoviteľ poruší svoje povinnosti na úseku pracovného práva uvedené v tejto objednávke, zhotoviteľ sa zaväzuje zaplatiť objednávateľovi za každého zamestnanca, ktorému nevyplatil mzdu, a za každú jeho odpracovanú hodinu zmluvnú pokutu vo výške minimálnej mzdy za každú odpracovanú hodinu zamestnancom stanovenú na základe príslušného Oznámenia Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR, na ktorú takémuto zamestnancovi vznikol nárok, a ktorú si takýto zamestnanec uplatnil voči objednávateľovi. Objednávateľ má v takom prípade súčasne právo odstúpiť od tejto objednávky. Objednávateľovi pri porušení povinností zhotoviteľa na úseku pracovného práva vzniká nárok na zmluvnú pokutu vo výške 5.000,- EUR.</p> <p>17. Zhotoviteľ sa zaväzuje v plnom rozsahu dodržiavať a plniť všetky povinnosti na úseku životného prostredia, tak ako vyplývajú z príslušných právnych predpisov v znení ich prípadných zmien účinných počas trvania tejto objednávky. Niektoré podrobnosti tohto záväzku sú vymedzené v osobitnej prílohe tejto objednávky.</p>
<p>Záverečné ustanovenia:</p>	<p>1. Táto objednávka nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpísania zmluvnými stranami. Objednávka je podpísaná v dvoch rovnopisoch, z toho jeden je určený pre každú zo zmluvných strán.</p> <p>2. Vzťahy medzi objednávateľom a zhotoviteľom, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto objednávke, sa riadia právnym poriadkom Slovenskej republiky.</p> <p>3. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek zmeny objednávky vyžadujú formu písomného dodatku. Rukou uskutočnené zmeny (doplnenie alebo vyškrtnutia) sú neplatné a pri výklade objednávky sa na také zmeny nebude prihliadať. Zápisy, protokoly, zmenové listy, zápisy v stavebnom denníku alebo akékoľvek iné úkony, sa za zmenu objednávky nepovažujú. Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany</p>

	<p>uvádzajú, že žiadne obchodné alebo dodacie podmienky, prípadné iné interné predpisy zhotoviteľa nie sú pre objednávateľa záväzné.</p> <ol style="list-style-type: none">4. Ak sa ktorékoľvek ustanovenie tejto objednávky stane neplatným alebo nevymáhateľným, platnosť ani vymáhateľnosť ostatných ustanovení nie je žiadnym spôsobom dotknutá. Zmluvné strany vynaložia všetko úsilie a prijmú všetky potrebné opatrenia, aby nahradili neplatné alebo nevymáhateľné ustanovenia objednávky platnými a vymáhateľnými ustanoveniami, ktoré majú rovnaký účinok a v rozsahu maximálne prípustnom podľa zákona odrážajú nahradené ustanovenia.5. Ak objednávateľ prehliadne alebo odpustí akékoľvek neplnenie, porušenie, omeškanie alebo nedodržanie nejakej povinnosti vyplývajúcej z objednávky vrátane jej príloh, potom také konanie nezakladá vzdanie sa oprávnenia na plnenie takej povinnosti s ohľadom na jej trvajúce alebo následné neplnenie, porušenie alebo nedodržanie a žiadne také vzdanie sa práva nebude považované za účinné, pokiaľ nebude pre každý jednotlivý prípad vyjadrené písomne.6. Objávateľ a zhotoviteľ sa zaväzujú doručovať písomnosti druhej strane na adresu jej sídla, pokiaľ sa písomne nedohodli na inej korešpondenčnej adrese. V prípade zmeny sídla sa zhotoviteľ zaväzuje túto skutočnosť bezodkladne oznámiť objednávateľovi, pričom do splnenia tejto povinnosti je objednávateľ oprávnený doručovať písomnosti zhotoviteľovi na pôvodné sídlo zhotoviteľa s účinkami doručenia. Písomnosť adresovaná druhej zmluvnej strane sa považuje za doručenie dňom jej prevzatia adresátom. V prípade, ak zhotoviteľ odmietne prevziať písomnosť, písomnosť sa považuje za doručenie dňom odmietnutia prevzatia písomnosti. V prípade, ak sa písomnosť adresovaná zhotoviteľovi vráti ako neprevzatá, považuje sa za doručenie zhotoviteľovi dňom vrátenia nedoručenej zásielky. V prípade, ak sa písomnosť nevráti, považuje sa za doručenie zhotoviteľovi na tretí deň od dátumu podania na doručenie.7. Všetky spory, ktoré vznikli alebo vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto objednávky alebo v súvislosti s touto objednávkou budú prejednané a rozhodnuté pred príslušným všeobecným súdom Slovenskej republiky.8. Zhotoviteľ sa zaväzuje počas trvania zmluvného vzťahu založeného touto objednávkou dodržiavať Dodávateľský kódex, ktorého znenie je uvedené na webovej stránke objednávateľa a podpisom objednávky potvrdzuje, že sa s jeho znením oboznámil.9. Zhotoviteľ týmto vyhlasuje a zaväzuje sa, že nie je a nebude označený ako sankcionovaná osoba a nie je a ani nebude osobou alebo subjektom, na ktorý sa sankcie uplatňujú alebo budú uplatňovať. Na účely tohto ustanovenia sa sankcionovanou osobou rozumie subjekt, na ktorý boli uplatnené sankcie najmä (avšak nielen) sektorové sankcie (jednotlivo a/alebo spoločne ďalej ako "sankcie"), a to v zmysle príslušných právnych predpisov a / alebo nariadení najmä zo strany: (i) Organizácie Spojených národov, (ii) Federálnej vlády Spojených štátov amerických, (iii) Európskej únie. V prípade porušenia akéhokoľvek z vyššie uvedených vyhlásení alebo záväzkov podľa tohto ustanovenia je objednávateľ oprávnený odstúpiť od tejto objednávky s okamžitou účinnosťou a zhotoviteľ sa zaväzuje objednávateľa odškodniť a nahradiť mu všetky z toho vzniknuté straty. Objávateľ je tiež oprávnený odstúpiť od tejto objednávky s okamžitou účinnosťou v prípade, ak sa budú sankcie uplatňovať na zhotoviteľa po uzavretí tejto objednávky.
--	---

	<p>10. Objednávateľ a zhotoviteľ vyhlasujú, že v objednávke (vrátane jej príloh) nechýba žiadna náležitosť, ktorú by niektorá zo zmluvných strán mohla považovať za predpoklad uzatvorenia objednávky. Zmluvné strany zároveň vyhlasujú, že si objednávku pozorne prečítali, jej obsahu porozumeli a jej obsah zodpovedá ich skutočnej a slobodnej vôli. Svoje prejavy vôle obsiahnuté v objednávke považujú zmluvné strany za určité a zrozumiteľné, dohodnuté nie v tiesni, ani v omyle, ani nie za nápadne nevýhodných podmienok. Objednávateľovi ani zhotoviteľovi nie je známa žiadna okolnosť, ktorá by mohla spôsobiť neplatnosť niektorého z ustanovení objednávky. Na znak svojho súhlasu s obsahom objednávky ju objednávateľ a zhotoviteľ podpisujú.</p> <p>11. Prílohy tejto objednávky a jej znenie sa navzájom dopĺňajú, avšak v prípade rozporu platí zostupné poradie záväznosti jednotlivých dokumentov od bodu 1 nižšie:</p> <p>Príloha č. 1: Rozhodnutie vo veci žiadosti o vydanie súhlasu na výrub drevín č. OVZ-ZP 171426/32961/2023</p> <p>Príloha č. 2: Harmonogram realizácie diela</p> <p>Príloha č. 3: Cenová ponuka zhotoviteľa zo dňa 12.11.2024</p> <p>Príloha č. 4: Potvrdenie o poistnom krytí v stavebno – montážnom poistení</p> <p>Príloha č. 5: Zoznam dokladov požadovaných k preberaciemu konaniu a požiadavky na počet ich vyhotovení a usporiadanie</p> <p>Príloha č. 6: Zoznam podmienok účasti preukazovaných prostredníctvom zhotoviteľa voči investorovi – Neuplatňuje sa</p> <p>Príloha č. 7: Zmluvné povinnosti zhotoviteľa na úseku BOZP</p> <p>Príloha č. 8: Vzor preberacieho protokolu</p> <p>Príloha č. 9: Vzor dokumentu: Informácia dotknutej osobe a súhlas so spracovaním osobných údajov</p> <p>Príloha č. 10: Zmluvné povinnosti zhotoviteľa na úseku ochrany životného prostredia</p> <p>Príloha č. 11: Vzor súpisu prác</p> <p>Príloha č. 12: Vzor formulára na účely evidencie – Neuplatňuje sa</p>
--	---

V Bratislave dňa 25.12.2024

Za STRABAG Pozemné stavebníctvo s.r.o.:

Ing. Peter Vataj

Prokurista a technický riaditeľ oblasti BE

Ing. Matúš Pollák

Prokurista a ekonomický riaditeľ oblasti BG

V banskej Bystrici dňa 25.11.2024

Za

PhDr. Ivan Šabo

Štatutár príspevkovej organizácie